

CALZAVARA

ITALY

P10

MULINO MACINATERRA
SOIL MINCING MILL
MOLINO MOLTURA MANTILLO
MOULIN POUR LA TERRE



www.calzavara-italy.it - info@calzavara-italy.it



Di facile utilizzo macina tutti i tipi di terriccio, torba, fibra di cocco, foglie, scarti di lavorazione. La capacità di carico è di circa 1,5 m³.

Dotato di nastro trasportatore con variatore di giri che, azionando un volantino posto comodamente a portata dell'operatore, permette di regolare la velocità. Facilità di spostamento e trasporto grazie all'asse sterzante e al timone di guida. Disponibile in due varianti con motori elettrico da 8 kW o modello con predisposizione utilizzo a cardano.

ACCESSORI SU RICHIESTA

- Coltelli a martello cementati
- Nastro trasportatore
- Sovrasponde



An easy to use machine that grinds any sort of soil, peat, coconut fibre, leaves, processing waste. It has a loading capacity of approx. 1,5 m³.

It has a conveyor belt with rev variator, which adjusts the speed when the handwheel is turned, which is within easy reach of the operator. Easy to move and transport, thanks to the steering axles and drive rudder. Available in two versions, with an 8 kW electric motor or a model prepared for using a cardan joint.

ACCESSORIES ON REQUEST

- Case-hardened hammer blades
- Conveyor belt
- Side flaps



De fácil utilización, moltura todos los tipos de mantillo, turba, fibra de coco, hojas o desechos de tratamiento. La capacidad de carga es de aproximadamente 1,5 m³. Dotado de cinta transportadora con variador de giros que, accionando un volante situado cómodamente al alcance del operario, permite regular la velocidad. Facilidad de desplazamiento y transporte gracias al eje de dirección y al brazo de guía. Disponible en dos variantes con motores eléctricos de 8 kW o modelo con preparación para uso de cardán.

Dotato di nastro trasportatore con variador de giros que, accionando un volante situado cómodamente al alcance del operario, permite regular la velocidad. Facilidad de desplazamiento y transporte gracias al eje de dirección y al brazo de guía. Disponible en dos variantes con motores eléctricos de 8 kW o modelo con preparación para uso de cardán.

ACCESORIOS OPCIONALES

- Cuchillas de martillo cementadas
- Cinta transportadora
- Cartolas



Facile à utiliser broie tous les types de sol, la tourbe, fibres de noix de coco, feuilles, le traitement des déchets. La capacité de charge est d'environ 1,5 m³. Doté transporteur à vitesse variable qui, en actionnant une manivelle idéalement située à portée de main de l'opérateur, vous permet de régler la vitesse. Facile à déplacer et le transport à travers l'axe de direction et la direction timon. Disponible en deux variantes avec des moteurs électriques de 8 kW ou le modèle avec l'utilisation de la prédisposition d'arbre d'entraînement.

Doté transporteur à vitesse variable qui, en actionnant une manivelle idéalement située à portée de main de l'opérateur, vous permet de régler la vitesse. Facile à déplacer et le transport à travers l'axe de direction et la direction timon. Disponible en deux variantes avec des moteurs électriques de 8 kW ou le modèle avec l'utilisation de la prédisposition d'arbre d'entraînement.

ACCESSOIRES EN OPTION

- Couteaux marteau cimenté
- Tapis roulant
- Supergates partielles

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TÉCNICOS - CARACTÉRISTIQUES

Capacità di macinazione Grinding capacity / Capacidad de molturación / Capacité de broyage	10 m ³ /h
Capacità carico tramoggia Hopper loading capacity / Capacidad carga tolva / Capacité de charge trémies	1,5 m ³
Lunghezza Length / Longitud / Longueur	240 cm
Larghezza Width / Anchura / Largeur	127 cm
Altezza Height / Altura / Hauteur	140 cm
Peso Weight / Peso / Poids	630 Kg
Tensione alimentazione Power supply / Tensión alimentación / Tension d'alimentation	380 V
Potenza installata Installed power / Potencia instalada / Puissance installée	8 kW



Via Straelle, 87 35011 BRONZOLA
di Campodarsego (PD) ITALY
Tel. +39 049 556 48 51
Fax +39 049 920 03 49